
会場：袋井西コミュニティセンター（参加者 96人）

≪アンケート回答≫ （回答者数 69人）

回答数 割合

16 21.3%

25 33.3%

8 10.7%

18 24.0%

8 10.7%

75 100.0%

※複数回答を再掲しているため回答者数と回答数に誤差があります。（①+②１人、②+③2人）

④値上げすること自体に反対

アンケート結果について

項 目（ごみ袋を値上げすることについて）

①賛成（手数料が１枚30円でも仕方ない）

②値上げは仕方ないが１枚30円は高すぎる

③条件付きで賛成

⑤どちらでもない・未回答

①賛成（手数料が１枚

30円でも仕方ない）
21%

②値上げは仕方ないが

１枚30円は高すぎる
33%③条件付きで賛成

11%

④値上げすること自体に反対
24%

⑤どちらでもない・未回答
11%



≪賛成の条件・その他のご意見≫

・ごみ削減のための啓発・広報をもっと詳細に頻繁にしてほしい。
・生ごみの水切りは重要なので、生ごみ処理機の購入補助をしてほしい。

・本日の説明で納得です。布類は回収が少ないがどうしたらいいか。

・今までが安かった。

・180円が780円になるのは高い。倍くらいが妥当。
・各地区に大型生ごみ処理機を設置してほしい。
・ごみ処理の有料化は避けて通れない。市民個々に応分の負担をするべき。
・有料化の減量と記名式の減量を合わせて、20円値上げ+記名式で進めてほしい。
・家庭での生ごみリサイクルを市でバックアップしてほしい。
・今まで９円でできていたのに、工夫せずに値上げすることに疑問に感じる。

・値上げの手順が悪いと思う。市民の意見を聞く会合を何度も開いてほしい。
・値段は掛川市や森町並みがいい。
・ごみ削減の啓蒙活動が先ではないか。

・分別やリサイクルをやって、やむを得ないときに最小の値上げをすればいい。

・地域の環境美化委員の研修を強化し、ごみ減量のリーダーとして取り組めるよ

 うにしてほしい。
・ごみ削減に努力している人と、何でもごみ袋に入れて出す人が同じ負担額では

 公平ではない。

・自分のことだけ考えれば780円は高いと感じるが、世界のこと、温室効果ガス

 のことを考えれば安い。
・私たちはゴミからは切り離せないのだから、それぞれ個人の責任として減らす

 努力は当たり前。

・循環型社会（SDGS）のためには行政の仕組みづくりが必要で、そのための先

 行投資の資金が必要だと思う。

・ごみを出す人が責任を持つ意識を高めるため、ごみ袋に自治会名・氏名を記

 入したらどうか。
・９円が39円になるのは高すぎる。値上げは仕方ないと思うが他の方法も考えて

 ほしい。

・値上げの前に、紙布類の回収ボックスや大型生ごみ処理機を要所において、手

 軽に捨てられる環境を作ってほしい。
・市が行うこと、市民にお願いすることなど、お互い努力することを明確にして

 値段を決めればいい。

・リサイクルを徹底している。日頃から減量意識が高い人は不満を持つのではな

 いか。

・落ち葉や刈草が大量に出るので、30円は高い。

・雑紙などを回収するシステムを早く作ってほしい。

・野焼きができない現状からすれば、30円で処理してもらえるならありがたい。

・有料化してもゴムは減らない。他市の出し方を参考にしたらどうか。



・値上げの前に市が努力するべき。
・説明会に来ている主婦層が少ない。ごみが多い若年層に働きかけるべき。
・クリーンセンターの料金を値上げすればいい。
・森町も有料化するのか。
・値上げすればごみが減るというのは安易な発想。値上げの前にやることがある。
・減らす対策がされていないのに有料化が先になっている。
・ごみ削減を市民に呼び掛けること。見える化すればより協力が得られる。
・ごみ処理は税金の中で考えることだ。

・生活費の負担が大きくなる。
・ごみの削減意識の向上と有料化は別問題。経緯が分からないし突然すぎる。
・将来的にはやむを得ないが、ごみ減量化に対する具体策をまず考えるべき。

・どうしたらごみを減らせるか、話し合いを持つべき。
・やるべきことをしてから考えてほしい。
・値上げは最終手段。その前に市民に捨てる責任を意識させて、リサイクル意識

 を向上させて、経緯を見てから出ないと有料化の説得力がない。

・袋の値上げでごみ減量に成功したというのはカッコ悪い。まず努力して結果を

 出して、もっと減らすために値上げしましょうとなるなら納得する。

・期間限定で値上げして、効果があったら元に戻すならいい。いきなり値上げは

 安易だ。

・２～３年前から紙おむつがリサイクルと聞いている。できることから早くやっ

 てほしい。


